

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**за спеціальністю 081 Право**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» за першим бакалаврським рівнем вищої освіти галузі знань 081 «Право» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1379 від 12 грудня 2018 року.

Аналіз освітньої програми дозволяє стверджувати, що робоча група, яка розробляла рецензовану програму цілком усвідомлює тенденції у сфері права, що знайшло своє відображення у самій програмі.

Позитивним є те, що освітня програма була розроблена представниками кафедри публічного управління, адміністрування та права Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», які включили навчальні дисципліни, котрі тісно пов'язані з процесами європейської інтеграції нашої держави і суспільства.

Зміст освітньої програми та її окремих освітніх компонентів дозволяє вести мову про здатність підготовки за цією програмою кваліфікованих фахівців з національного та міжнародного права, які набуватимуть фундаментальних не лише теоретичних, але й практичних навичок у сфері права.

Особливістю рецензованої ОПІ є те, що розробники намагалися якомога більше передбачити навчальних дисциплін не лише з національного права, а й дисципліни міжнародно-правового спрямування. Це вказує на широкий погляд та глобальний підхід до навчання, охоплюючи аспекти правового регулювання як на національному, так і на міжнародному рівні. Такий підхід має за мету надати студентам глибоке розуміння різноманітних правових систем та сприяти їхній підготовці до роботи в умовах глобалізації та міжнародних взаємовідносин.

Структура рецензованої освітньої програми «Право» є логічною та послідовною, що впливає з фахових компетентностей. На підставі вищевикладеного, рецензована освітньо-професійна програма «Право» в межах спеціальності 081 «Право» першого бакалаврського рівня освіти у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», відповідає усім основним вимогам, які висуваються до таких програм.

Рецензент:

директор ТОВ «Юридична компанія



П.В. ЖОВТЯК